



Klubska Liga Bosne i Hercegovine u golfu 2015 Pravilnik

Liga Bosne i Hercegovine se igra u 4 kola. Na igralištu Topala se igra 1. i 2. kolo dok na igralištu VF-a u Sarajevu igra 3. i 4. kolo u objavljenim terminima. U slučaju loših vremenskih uvjeta rukovodilac lige može da promjeni termin u dogovoru sa kapitenima ekipe.

Ekipa broji maksimalno 4 prijavljena igrača za jednu ekipu.

Klub može da prijavi više ekipa za Ligu. **Krajnji rok za prijavu ekipa je 48 sati prije odigravanja prvog kola dok je prijava za ostala kola Lige 24 sata prije početka svakog kola.** Obavezna prijava i kapitena ekipe.

Prijave se vrše putem mail-a: info@bhgolf.ba

Ako je igrač u jednom kolu npr. nastupio za GK Betanija 1, nema pravo nastupa za bilo koji drugi klub kao ni za Betanija 2. Znači, igrač je prijavljen samo za klub koji je prijavljen na početku Lige bez obzira da li se radi o ekipi 1,2 ili 3.

U slučaju povrede ovog pravila – diskvalifikacija.

U jednoj ekipi može da bude maksimalno 4 prijavljena igrača, a za rezultat se boduju 2 najbolja rezultata. Pravo nastupa imaju uredno registrirani igrači u klubovima. Ekipe mogu da budu i mješovite, s tim da se igra sa istih ispucavališta (Tee-off) na oba igrališta bez obzira na spol.

Igra se Stroke igra.

ZABRANJENO rukom dirati lopticu na bilo kojem dijelu igrališta osim na greenu i na ispucavalištu. (Može se primijeniti lokalno pravilo pomjeranja loptice u slučaju nedostataka na terenu, ali preporuka je NEMA POMJERANJA LOPTICE).

Pobjednik Lige je ekipa koja ima najmanji broj udaraca iz 4 kola. Ako ekipa nije nastupila u svim kolima, neće imati ukupni plasman. U slučaju neriješenog rezultata odlučuje bolji rezultat kako slijedi: u 4 kolu, 3 kolu, 2 kolu.

Kotizacija po ekipi je 100 KM za svako kolo. U kotizaciju je uključena zakuska poslije turnira u Posušju i Sarajevu.

Podjela nagrada je u Sarajevu poslije zadnjeg kola.

Nagrade su za prva tri mjesta – Ekipno plus pojedinačne nagrade za svakog člana ekipe..

Žalba se predaje 15 minuta poslije objavljivanja rezultata uz polog od 100 KM. U slučaju ispravnosti žalbe novac će biti vraćen.

Glavni sudija i rukovodilac Lige, Dejan Šaran, PGA BiH.